
 
 

Leistungen und Preise: 

 Fahrt im modernen 3- oder 4-Sterne-Reisebus mit WC  Eintrittsgelder (Gartenschau 
Wassertrüdingen, Residenzschloss Oettingen)  Örtliche Führungen (Gartenschau mit 
Stadtrundgang)  
 

Preis pro Person:  € 64,-  

 
Mindestteilnehmerzahl: 25 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 25 Personen. Wird diese nicht erreicht, 
kann das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Stornobedingungen: 
Bei Stornierung nach dem 21.06.2019 fallen Stornierungskosten in Höhe von € 15,- pro 
Person an. 
 
Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
Impfungen: keine Impfungen vorgeschrieben 
Versicherungen: siehe auch Ziff. 13/14 der beigefügten Allg. Reisebedingungen 
Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: Grundsätzlich aus unserer Sicht für 
Menschen mit eingeschränkter Mobilität eingeschränkt geeignet. 
 
Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes. 

 

Studienfahrt der Gesellschaft der Freunde  
des Botanischen Gartens München e.V. 
 
am 17.08.2019, 9DEU0101 
Fachliche Leitung: Prof. Dr. Hugo Scheer 
 
 

 

  

Reiseveranstalter:  

Bayerisches Studienreisen GmbH 
Dachauer Straße 9 
80335 München 

 
 

Information, Beratung und Anmeldung:  

PEREGRINATIO 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-545811 78 
Telefax: 089-545811 69 
E-Mail: peregrinatio@pilgerreisen-ebmuc.de 
www.pilgerreisen-ebmuc.de 

 
 

Bildnachweis: © wassertruedingen2019.de 

Wir bitten um frühzeitige 

Anmeldung bis: 21.06.2018 

Gartenschaustadt Wassertrüdingen 



 
 

 

Nach einer ausgiebigen Mittagspause an einem der gastronomischen Hotspots 

bringt uns der Bus ins benachbarte Oettingen. Dort besichtigen wir das Fürstliche 

Residenzschloss aus dem 17. Jahrhundert.  

Schließlich geht es zurück nach München. Ankunft voraussichtlich gegen 19:00 Uhr.  

 

 

 
 Gartenschau 

 

 

 

 
 

 Residenzschloss Oettingen  

Programm Bayerische Gartenschau Wassertrüdingen  

Um 08:30 Uhr beginnen wir den Ausflug vor dem Botanischen Institut in München. 

Nach gut eineinhalb Stunden Fahrt vorbei an Augsburg und Donauwörth erreichen 

wir Wassertrüdingen. Bei einer Führung durch die Landesgartenschau lernen Sie 

vor allem den Wörnitzpark und die thematischen Ausstellungen im Ortszentrum 

kennen. Im Wörnitzpark finden Sie die Garten- und Kulturschätze. Hier begrüßen 

farbenprächtige Sommerblumen auf Pflanzflächen mit dem klangvollen Namen 

"Blütenwellen" und "Kerzenzauber" die Besucher. In der Innenstadt bezaubern die 

Gärten am Entengraben und der Sonnenuhrenpark. Auch das Museum Fluvius kann 

besucht werden. Schließlich lohnt ein Besuch des Ortsfriedhofs mit verschiedenen 

Mustergräbern.  

 

                                           
 

 

 
 

Wassertrüdingen  
Studienfahrt zur Landesgartenschau am 17. August 2019 
 
Die Gartenschau der Heimatschätze umfasst drei große Bereiche: den 
Wörnitzpark, den Weg durch die Innenstadt Wassertrüdingens und den 
Klingenweiherpark. Jeder dieser drei Teile wartet mit speziellen 
Ausstellungsflächen, Themenschwerpunkten, Aktionen und Attraktionen auf. 
Ihnen allen ist gemeinsam: Sie zeigen auf vielfältige Weise Werte, die typisch 
für Stadt und Region sind, auf die ihre Bewohner stolz sind und die es zu 
bewahren gilt. 
Mit einem Besuch des Residenzschlosses Oettingen schließen wir die 

Tagesfahrt ab. 



 
 

 



 
 

 


